



## Своевременно сообщи в Пенсионный фонд !

Управление ПФР в Волоконовском районе неоднократно информировало жителей о необходимости своевременного сообщения о фактах, влияющих на получение пенсии или иных социальных выплат.

Так, в случае трудоустройства, получатели пенсии по случаю потери кормильца, федеральной социальной доплаты или компенсационной выплаты по уходу, а также получатели пенсии по старости или инвалидности, к чьей пенсии выплачивается повышенный фиксированный размер за наличие нетрудоспособных иждивенцев, **обязаны незамедлительно уведомить об этом ПФР**. При отчислении студента с очной формы обучения, переводе на другую форму обучения, призывае на военную службу также необходимо уведомить Управление ПФР для прекращения соответствующей выплаты.

Данные факты в любом случае позднее будут выявлены Управлением ПФР, но за определенный период образуется сумма переполученной пенсии или иной социальной выплаты.

После установления всех обстоятельств выносится решение об образовавшейся переплате и виновному гражданину предъявляются требования о необходимости возмещения сумм переплаты на счет Управления ПФР. В большинстве случаев переполученные суммы погашаются в добровольном порядке.

Вместе с тем, имеются факты, когда Управлению ПФР приходится обращаться в суд, затем вступившее судебное решение исполняется в принудительном порядке через федеральную службу судебных приставов путем удержаний из сумм заработной платы, с имеющихся банковских счетов и за счет имущества должника.

Например, гражданин Б., 1994 г.р., являвшийся получателем пенсии по случаю потери кормильца путем перечисления на счет в кредитном учреждении и обучавшийся на очном отделении в учебном заведении, был призван на военную службу, о чем не уведомил Управление ПФР в Волоконовском районе. За период службы образовалась переплата пенсии. В настоящее время проживает за пределами региона, официально не трудоустроен, решение суда об обязанности возместить переполученные суммы пенсии не исполняет. В случае с Б. после его официального приема на работу, открытия счетов в кредитных учреждениях, приобретения имущества, решение суда обязательно будет исполнено. Поэтому не стоит считать, что можно избежать возможности не возвращать незаконно полученные средства.

Не забывайте об обязанности извещать Пенсионный фонд о фактах, влияющих на получение пенсии и иных социальных выплат !